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Referat af bestyrelsesmøde torsdag den 24. august 2023, kl. 18:00. 
Afholdes i Sportsbyen, Sports alle 1, 4300 Holbæk – VIP Lounge 3 

 

Dagsorden 

1. Valg af referent, og underskrivelse af referat fra sidste møde den 11. maj 2023. 

Finn valgt til referent. 

2. Indgående mail (se liste på side 2) – til orientering og debat 

Der er en ”Frivillig Fest” d. 29/9-23. Klubben har fået fire billetter. 

U1 kommer i efteråret og løber på nogle af vores kort. Vi stiller kortene gratis til rådighed. 

Morten Hass’ ture til Sverige bliver fremover i Sorø-regi. 

3. Orientering fra klubledermøde den 12. juni (Jan/Finn) 

Jan orienterede om punkterne på seneste klubledermøde, herunder vores eget oplæg om HOK. 

4. Udvalgenes arbejdsbeskrivelser – kom vi helt i mål med dem? (alle) 

Anette sender de samlede beskrivelser til Jan, som videresender til resten af bestyrelsen. Herefter 

kommer beskrivelserne på hjemmesiden. 

5. Klubtøjsbank – er proces og administration på plads? (Astrid) 

Tøjet er ankommet. Astrid printer sedler, som modtagerne skal skrive under på. Bestyrelsen ændrer 

holdning, således at modtagerne af trøjerne ikke skal betale depositum, men blot udfylde en seddel 

med underskrift. Hvis trøjen ikke leveres tilbage, skal låneren af trøjen betale genanskaffelsespris for 

trøjen. Astrid tager kontakt til Bjark og Anette Lindegaard for at få trøjerne i omløb inden 

divisionsmatchen. 

6. Orientering fra udvalgene 

6.1. Økonomi (Martin) 

Driftskontoen har i øjeblikket ca. 33.000 kr. Vi er 174 medlemmer. 

6.2. Stævneudvalg (Finn) 

Vi arrangerer VTR lørdag d. 4/11 i Kongsøre Skov og d. 10/12 i Kårup Skov. Løbet d. 4/11 er også 

klubmesterskab for OK Roskilde og HG. Anette Kalle vil gerne lægge baner til VTR d. 10/12, og Finn 

er banekontrollant (og mentor). 

Fremover betales 5 kr. til VTR-samarbejdet pr. startende løber. 

Det er stadig en stor udfordring at få nye til at melde sig til stævneledelse og banelægning. 

6.3. Aktivitetsudvalg (Anette) 

https://goo.gl/maps/4w9WiFZgd4iKd2gr5
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Anette foreslår en månedsmail til medlemmerne. Anette vil gerne koordinere og være redaktør. 

Medlemmerne skal fravælge nyhedsbrevet i O-service, hvis de ikke ønsker at modtage det. 

Klubaftendatoer er på plads. De kommer snart i kalenderen på hjemmesiden. Første klubaften er 

d. 29. september, og der kommer igen faglige oplæg. Vejvalgsoplæg efter divisionsmatcherne 

kunne være en mulighed. 

Klubmesterskabsløb. OK Roskilde arrangerer vores løb d. 7/10 i Storskoven. Klubben betaler 

deltagerafgiften, som er VTR-taksterne. 

6.4. Rekrutteringsudvalg (Anette) 

Bjark og Anette er i udvalget. Mange opslag på Facebook får fat i mange børn. Udvalget vil også 

fokusere på unge, som begynder på de nye uddannelser i Holbæk. 

Planlægningen af Halloween d. 3/11 er i gang. 

6.5. Træningsudvalg (Astrid) 

Minihold bør starte fra 6 år. Det kan være svært at håndtere børn yngre end 6 år. Der mangler 

fortsat flere trænere. 

6.6. Ungdomsudvalg (Astrid) 

Astrid har printet en kalender til de unge, så de får kendskab til de vigtigste 

ungdomsarrangementer. 

Der er planer om en klubtur for de unge, men kalenderen er meget pakket i forvejen. 

6.7. Kortudvalg (Jan) 

Annebjerg Skov-kortet er næsten færdigt. Fruerskov og Sportsbyen skal revideres. Munkholm Skov 

er det næste større kortrevisionsprojekt. 

Ejerne af Eriksholm Skov har haft møde med Bjark og Jan. Skoven ønsker, at Find vej-stolperne 

bringes i orden, så de er præsentable. Vi må ikke løbe natløb i skoven. 

7. Andre igangværende projekter 

7.1. Find-vej projekter – hvordan afvikler vi dem? (Jan) 

Hvad gør vi ved stolperne i skovene? 

Projekterne i Kalundborg og i Annebjerg Skov vil vi nedlægge. Stolper i Knudskoven og Munkholm 

holder vi ved lige, så længe de kan holde. 

Finn kontakter Palle Graubæk for at aftale nedtagning i Annebjerg Skov, inkl. kørsel i skoven. 

Jan kontakter Kalundborg Kommune for at aftale nedtagning af stolper. 

7.2. Intromappe (Astrid/Anette) 

Intromappe konverteres til velkomstmail. Anette spørger Anton, om velkomstmailen kan sendes 

automatisk ud til nye medlemmer ved indmeldelse. 

7.3. Skole-til-klub koncept (?) 
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Ikke noget nyt. 

7.4. Spørgeskema til medlemmer (Anette og Finn) 

Ikke noget nyt. 

8. Fotosession! (Finn) 

8.1. Opdatering til hjemmesiden (Jan og Anette) 

Finn har taget billeder af bestyrelsen og sender fotos til Anton. Jan sørger for, at 

bestyrelsesoplysninger opdateres på hjemmesiden. 

9. Eventuelt 

Astrid: Hvad gør vi med Fidusweekend fremover? 

10. Næste møde  

10.1. Dato og sted 

Mandag d. 23/10-23 kl. 18.00 i Sportsbyen. 

10.2. Emner til dagsordenen 

 


